

简明新闻

- 习近平接受外国新任驻华大使递交国书
- 外交部回应美方涉芬太尼问题指责：尊重事实，停止归咎于人
- 香港警方表示，两个多月来，激进示威者的暴力行为不断升级。警方至今已经拘捕近900人，将继续严正执法，将犯罪者绳之以法
- 四川将于10月底实现高速公路ETC全覆盖
- 马来西亚前总理纳吉布涉“一马公司”案开庭审理
- 美国太空探索技术公司的“龙”货运飞船27日离开国际空间站返回地球，带回超过1200千克的科学实验样品和设备
- 俄罗斯总统普京表示，要解决叙利亚问题，当前的首要任务是稳定叙利亚局势并推进政治解决进程 (均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

部署深化放管结合加强事中事后监管 决定再取消一批工业产品生产许可证

新华社北京8月28日电 国务院总理李克强8月28日主持召开国务院常务会议，部署深化放管结合加强事中事后监管，促进公平竞争提升市场效率；决定再取消一批工业产品生产许可证，更大释放市场主体创新创造活力；确定进一步促进体育健身和体育消费的措施，部署推动在线教育健康发展促进教育公平。

会议指出，按照党中央、国务院部署，把更多行政资源从事前审批转到加强事中事后监管上来，是深化“放管服”改革、优化营商环境的重要任务，对当前激发市场活力、顶住下行压力具有重要意义。一要依法依规落实监管责任。各地各部门对其审批或指导实施的行政许可事项开展事中事后监管。已取消审批但仍需政府

监管的事项，由主管部门负责。强化食品、药品、特种设备等涉及公共安全和群众生命健康重点领域的监管，杜绝盲区。二要寓监管于服务。围绕服务企业，分领域制定全国统一、简明易行的监管规则，对边界模糊、执行弹性大的要清理。三要以公开透明促进公正监管。行政执法要全程留痕，执法依据、结果原则上都要对社会公开。四要创新监管。涉企行政检查原则上都要采取“双随机、一公开”方式。推行跨部门、跨区域联合执法。完善对新兴产业的包容审慎监管。推进“互联网+监管”和信用监管。建立联合惩戒、终身禁入等惩戒机制。

为降低市场准入门槛，以“减证”促“简政”、激发企业创新创造活力，会议决

定，在近年来大幅压减生产许可证基础上，再取消内燃机、汽车制动液等13类产品生产许可证，对其中涉及安全、健康、环保的，转为强制性产品认证管理，认证费用由财政负担。会议要求减证不减责任，各有关方面要推动构建以标准引领、企业履责、政府监管为基础的管理体系，确保工业产品质量安全。

为倡导推动全民健身和促进体育消费，会议确定，一是顺应群众健身需要，推动公共体育设施有效向社会开放，针对不同年龄段人群特点积极发展健身培训及相关服务，鼓励开发健身产品，引导更多人形成健身锻炼习惯，增强人民体质。二是围绕释放市场潜力发展体育产业。推动社会力量举办体育赛事。全国性单项

体育协会主办的赛事活动等，符合条件的都要交由市场主体承办。鼓励举办校际青少年体育赛事。三是加大体育场地设施供给。支持社会资本投资建设体育设施，保障合法权益。政府投资建设体育场馆应委托第三方企业运营。

为满足群众教育服务需求、推动优质教育资源共享、更好惠及边远贫困地区、增进教育公平，会议确定：一是推进“互联网+教育”，鼓励符合条件的各类主体发展在线教育，为职业培训、技能提升搭建普惠开放的新平台。二是加快建设教育专网，到2022年实现所有学校接入快速稳定的互联网。支持面向深度贫困地区开发内容丰富的在线教育资源。三是强化监管，切实保护群众权益。

我国全面实施 个人所得税申报信用承诺制

新华社北京8月28日电 (记者安蓓) 个人所得税纳税将纳入社会信用管理。国家发展改革委28日称，我国将全面实施个人所得税申报信用承诺制，纳税人需对填报信息的真实性、准确性、完整性作出守信承诺，信用承诺的履行情况纳入个人信用记录。

根据《国家发展改革委办公厅 国家税务总局办公厅关于加强个人所得税纳税信用建设的通知》，税务总局以自然人纳税人识别号为唯一标识，以个人所得税纳税申报记录、专项附加扣除信息报送记录、违反信用承诺和违法违规记录为重点，研究制定自然人纳税信用管理的制度办法，全面建立自然人纳税信用信息采集、记录、查询、应用、修复、安全管理和

权益维护机制，形成全国自然人纳税信用信息库，并与全国信用信息共享平台建立数据共享机制。

根据通知，我国将建立自然人失信行为认定机制。对于违反《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国个人所得税法》以及其他法律法规和规范性文件，违背诚实信用原则，存在偷税、骗税、骗抵、冒用他人身份信息、恶意举报、虚假申诉等失信行为的当事人，税务部门将其列入重点关注对象，依法依规采取行政性约束和惩戒措施；对于情节严重、达到重大税收违法失信案件标准的，税务部门将其列为严重失信当事人，依法公示。我国探索将个人所得税守信情况纳入自然人诚信积分体系管理机制。同时建立个人所得税严重失信当事人联合惩戒机制。

中日社保协定9月1日生效

双方企业和人员社保缴费负担减轻

新华社北京8月28日电 记者从人力资源和社会保障部获悉，《中华人民共和国政府和日本国政府社会保障协定》将于2019年9月1日生效。

根据协定，日本免除中国在日本企业的派遣员工以及船员、空乘人员、外交领事机构人员和公务人员缴纳厚生年金和国民年金的义务，中国将免除日本上述在华人员缴

纳职工基本养老保险的义务。此外，与中方人员在日本共同生活的配偶和子女，在一定条件下也可申请免除在日期间的社保缴费。

人力资源和社会保障部有关负责人表示，中日社保协定生效后能够有效维护两国在对方国家就业人员的社会保障权益，减轻双方企业和人员的社保缴费负担，进一步促进两国经贸关系，便利人员往来。



国内首个5G自动驾驶开放道路场景示范运营基地迎来公众开放体验日

8月28日，在“5G自动驾驶科技示范体验”活动现场，一辆自动驾驶汽车挑战赛的参赛汽车搭载着试乘体验的重庆市民在真实城市道路上行驶。

8月28日，中国国际智能博览会期间，国内首个5G自动驾驶示范运营基地和5G自动驾驶公共服务平台面向社会

公众开展为期两天的“5G自动驾驶科技示范体验”活动。30多个5G自动驾驶静态展示、动态体验项目和2019 i-VISTA“中国电信5G杯”自动驾驶汽车挑战赛获奖单位的车辆全部面向公众开放参观。

位于重庆仙桃国际大数据谷的国内

首个5G自动驾驶示范运营基地和5G自动驾驶公共服务平台，是由中国汽车工程研究院、中国电信重庆分公司、中国信科大唐移动通信设备有限公司、重庆仙桃数据谷公司联合打造，并于7月26日正式投入使用。

新华社记者 刘潺 摄

第45届世界技能大赛闭幕 中国代表团获16金

新华社俄罗斯喀山8月27日电 当地时间27日晚，第45届世界技能大赛在俄罗斯喀山闭幕，中国代表团共获得16枚金牌、14枚银牌、5枚铜牌和17个优胜奖，再次荣登金牌榜、奖牌榜、团体总分第一。

在获得金牌的项目中，数控铣、焊接两个项目实现金牌“三连冠”，车身修理、砌筑、花艺、时装技术4个项目蝉联冠军，建筑石雕、混凝土建筑、水处理技术3个项目首次参赛勇夺金牌。获得银牌的项目包括信息网络布线、机电一体化、飞机维修等。获得铜牌的项目包括工业控制、烹饪(西餐)、塑料模具工程等。优胜奖项目包括CAD机械设计、商务软件解决方案、印刷媒体技术等。

伊朗总统表示

美国重返伊核协议 是伊美对话的前提

新华社德黑兰8月27日电 伊朗总统鲁哈尼27日表示，伊朗与美国重启对话的前提是美方重返伊核问题全面协议，谈判只能在伊核协议框架下进行。

伊朗伊斯兰共和国通讯社27日援引鲁哈尼的话说，美国必须重返伊核协议，纠正此前的错误路线，承认伊朗的合法权益。鲁哈尼强调，“促使(事态)积极发展的关键在美国”。若美国不取消当前针对伊朗的制裁，两国关系不会有积极发展。

“新舟”600F 货运飞机首次交付

新华社北京8月28日电 (记者胡喆) 记者从中国航空工业集团有限公司获悉，航空工业西飞民机近日向中国航空货运航空公司交付了一架“新舟”600F货运飞机，这是该机型的全球首次交付。

“新舟”600F货运飞机的交付，标志着“新舟”飞机谱系更加完整，实现了客运型、货运型、公务型以及多

用途飞机的多型并举。

“新舟”600F货运飞机的首家用户中航货运航空有限公司是一家全货运航空公司。

“新舟”飞机按照系列化思路发展，当前主要产品包括“新舟”系列涡桨支线飞机、民用货机，以及人工增雨机、遥感机、医疗救护机等多用途飞机。

刑警郝金木：勇扑身藏手榴弹的犯罪嫌疑人

“见过重存瑞炸碉堡的英勇……如今，英雄就在我们的身边，他就是郝金木……”41年前，原洛阳市公安局重庆路派出所民警周静梅含泪为仅有一面之缘的英雄郝金木写下这样一首赞诗，“以前总觉得英雄离我很遥远，原来英雄就在身边”。

郝金木，1953年7月生，河南省洛阳市孟津县会盟镇人。1971年，郝金木进入洛阳市公安局工作，生前系洛阳市公安局刑警大队侦查员。

1977年11月28日夜，洛阳轴承厂武装部发生重大盗窃案件，被盗五六式冲锋枪两支、手榴弹11枚、子弹929发。如果不及

时破案，将给人民群众的安全造成严重威胁。

按照洛阳市委和上级领导的指示，洛阳市公安局全力以赴，决心迅速破案。经过现场勘查，警方找到了嫌犯藏匿的部分弹药，并决定蹲点守候。

郝金木积极投入案件侦破工作，他不顾饥饿疲劳，连续工作十多个小时，直到29日深夜，一直坚守在战斗岗位上。这时，上级传来紧急情况，称犯罪分子身带冲锋枪、手榴弹出动，去向不明。郝金木立即脱下警服，换上便装，和其他两名同志一道，奔向指定地点，堵截犯罪分子。

30日零时25分，犯罪分子进入视线

后，郝金木和另外一名同志接近并包围犯罪分子。当准备实施抓捕时，犯罪分子突然拉开手榴弹的导火索。千钧一发之际，郝金木猛扑上去抱住犯罪分子，将其压倒在地。在搏斗过程中，手榴弹落地爆炸，郝金木同志头部、脸部、胸部、腿部受伤数十处，抢救无效壮烈牺牲，年仅24岁。

1977年12月26日，郝金木被追授为革

命烈士。1998年2月12日，中共洛阳市委追认郝金木同志为中国共产党正式党员。

郝金木牺牲后，他的弟弟郝金平退伍后接了哥哥的班，继续在洛阳市公安局当刑警。40多年来，每逢清明节，郝金平都带着家人去洛阳市烈士陵园为哥哥扫墓，郝金木的事迹也在子孙辈中代代相传。

洛阳市公安局政治部主任盛卓飞说，郝金木同志用青春热血践行了守护人民安全的职责使命，40多年来，郝金木的英雄事迹激励着一代又一代洛阳公安人，在人民公安事业的伟大征程中不畏艰险、勇往直前。(据新华社郑州8月28日电)



平顶山日报传媒集团发行配送中心

# 营养又新鲜 享受每一天

## 三色鸽鲜花酸奶新鲜上市

零售价6元/瓶 180元/30天

订购90天送价值90元共90天芝士酸奶一份

活动日期：即日起至9月25日止

或送价值130元文具8件套

活动日期：即日起至9月1日止

在校住宿学生均可订奶，我们免费送到宿舍门口。每天一杯奶，健康一整天！

订奶进校园 活动开始啦

市区各发行站配送电话 中心发行站 2579798 3586970 卫东发行站 2220366 3260868 湛南发行站 7052439 3730307 新城区发行站 2667653 3739212

门店地址 平顶山日报社大门西侧50米读者服务中心(市区建设路西段鹰城广场对面) 咨询电话：8980198 4943059

平顶山日报传媒集团 发行配送中心